



В Тульской области вынесен приговор бывшему транспортному полицейскому и его сообщнику



Собранные следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора экс-начальнику отдела по борьбе с преступными посягательствами на грузы Линейного отдела МВД России на ст. Тула и его сообщнику. Первый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), второй совершил запрещенное уголовным законом деяние, предусмотренное ч. 5 ст. 33 , ч. 1 ст. 286 УК РФ (пособничество в превышении должностных полномочий).

Как установлено следствием и судом,полицейский в целях создания видимости надлежащего исполнения своих должностных обязанностей по выявлению преступлений, связанных с противозаконным посягательством на грузы, поручал своему знакомому находить исполнителей для совершения хищений грузов из вагонов грузовых поездов на территории оперативного обслуживания ЛО МВД России на ст. Тула. В дальнейшем эти граждане задерживались и привлекались к уголовной ответственности. Всего за период с декабря 2015



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

года по июнь 2016 года были созданы условия для совершения преступлений, за которые к уголовной ответственности привлечены 17 человек.

Приговором Привокзального районного суда г. Тулы экс-полицейскому назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении, его сообщнику - принудительные меры медицинского характера.

23 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1090166>